Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Renault Laguna Kombi 10/1995->08/2000

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



¥ /1 2TV POYdeN JAS

RENAULT LAGUNA| qaiin
COMBI type:TK56 .

AL ZAﬁizE,”,_

ORIGINAY

1950 kg

Montat ni navod
Fitting instruction
Montageanleitung

H 1995->08/2000

Classe A50-X Hodnota m
g"ﬁ"%& value
Wert

£C 54720 Typ: VTZ 001-186
00 - 0135 VTZ 002-186

8,91 kN

VTZ 001-186

Predepsané utahovaci momenty:
M8x35 ‘- 4ks Specified _torque settings
M10x80 - 2ks
M12x35 - 4ks

. o
I8 - 4ks

M5 59 Nm 6,5Nm
M6 10.0Nm 10,5Nm
D 213-4ks

MID  49,0Nm 51,0 Nm
@ 2?1 : :. |k<§ M12  850Nm 87,0 Nm
@)\ M8 - 4ks RENAULT i 100 ream

& Mm10- 2k Sep: VT 11 W16 2100N 2141 N
M12 - 4ks el: BV o -

Montat'ni navo

1.0dstranime ze zadniho €ela ochranny natér v mistech pro uchyceni TZ.

2. Vlotime 4 ks specialnich matek Renault M8 do dér v zadnim Cele a zajistime je pootocenim. Poté pfilot te tat né zafizeni

a prichyt'te na zadni ¢elo pomoci Sroubu M8x35 s velkymi podlot kami a pérovkami. NEUTAHUJTE !

3. Na obou stranach nosniki vlot ime z venkovni strany Srouby M10x80 spolu s velkoplosnymi podlot kami a distanénimi
trubkami. L=50. Na tyto Srouby z vnitfni strany nasadte prilotky, A, B a tyto pfichyt'te za pomoci podlot'ek, pérovek a matek
M10..Poté spojte pomoci Sroubu'M10x35 a matek M10-prilotky a hlavni nosnik tat ného zafizeni. Nezapomerite na podiotky ,
pérovky.

4. Takto prichycené tat' né zafizeni fadné utahnete dle utahovacich momentu.. Nasledné provedte zpétnou montat véech
demontovanych &asti z vozu.

VSeobecné pokyny, tét viz. typovy list:
-Montat" tat ného zafizeni a el instalace, musi odpovidat pot adavku vyrobce vozu a pfisluSného statu kde se vyrobek pout'iva.
-Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tat' ného zafizeni proved| zkousky na vozidle se standardnim naraznikem na pocatku
vyroby vozidla a neruéi za informace k vyfezu pfi pfipadné zméné &i faceliftu vozu ¢&i naraznik.

1.V tchytech a spojich tat' ného zafizeni s karosérii musi byt karosérie oc¢isténa od mékkych antikoroznich ochran nastfiku
karosérie. VSechny vrtané otvory o€istéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pout'ivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy &ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tat ného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormam a pot'adavkim vyrobce vozu

(viz. pfirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu). Tat'né zatizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a spliiuje
tuto normu. ES.

General instructions, also see Type certificate:

-The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning
of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with antirust agent.

2. Use supplied strength joining material.

3. Aball pin, according to a law; cannot cover a number plate; if a trailer is not joined.

4."Wiring of a coupling device must be up to a standard'and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EC 94/20 and is up to the EC
standard.

TYPE:

VTZ 001/2-186 SVC NACHOD

-Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



